
 
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

EFEK COVID 19 
 

 

Nama Madrasah :  MI SABIILUL KHAIRAAT BANTUGA                         

Kelas/Semester :  I/II   ( Genap ) 
Tematik :  Tema 8/Subtema 3 /Pembelajaran 1  
Pelajaran :   ( BHS.PKN,SBDP ) 

Tahun Pelajaran :  2019/2020 
Alokasi Waktu :  25  Menit  ( Persiswa ) 
 

A.  Tujuan Pembelajaran 

 1.Melalui kegiatan pembelajaran kunjungan di rumah siswa perwilayah  

      ( door to door ): 

 2.Dengan membimbing membaca  buku tema, siswa dapat lebih lancar lagi dalam  

        membaca dengan tepat. 

      3.Dengan mengamati gambar ,siswa dapat memahami isi gambar dan siswa dapat     

         informasi aturan makan di rumah. 

      4.Dengan kegiatan tanya jawab contoh soal  siswa sudah dapat memahami isi   

         pertanyaan yang guru berikan. 

      5.Dengan kegiatan membuat karya  tiga dimensi  dengan teknik konstruksi,Siswa    

        dapat memahami  langkah-langkah pembuatan karya secara kretif. 

           

B. Kegiatan Guru 

      1.Di buka dengan memberikan salam dan menanyakan kabar,memberikan  

         arahan sesuai protokol kesehatan sebelum belajar yaitu: menyarankan cuci   

         tangan,memberiakan masker dan memberi henseniteiser di tangan siswa. 

      2.Memberikan pujian/semangat atas kesediaan untuk belajar dengan rajin. 

      3.Membiasakan membaca doa belajar,membaca materi yang di berikan guru  

        bagi siswa yang sudah lancar membaca /yang belum lancar membaca      

        dibimbing guru membuka buku dan membaca.selama 5 menit. 

 
C. Metode/Pendekatan  : “Door to door ”/ kunjungan siswa 

 

 

 



 

D. Kegiatan Inti 

 Guru berkunjung ke rumah mengantarkan Tugas belajar dan belajar 
 guru menjelaskan materi yang di pelajari/berdoa sebelum belajar, 

memberi Petunjuk/Instruksi kepada siswa dan orang tua yang di 
iformasikan lewat WA ,memberikan Bimbingan membaca  secara singkat. 

 Siswa  mengamati gambar aturan  makan yang baik dan tidak baik 
 Guru memberikan  contoh soal  yang diujikan  melalui bimbingan secara 

singkat. 

 Guru Mengharapkan siswa dapat mengerjakan tugas soal yang di berikan 
guru. 

 Siswa di harapk an memperhatikan Petunjuk/Instruksi  cara mengambar  

 Guru berkunjung ke rumah siswa menjemput hasil ujian penilaian harian. 
 Guru memeriksa hasil ujian Penilaian harian. 
 Guru berkunjung kerumah siswa menyampaikan hasil Ujian Penilaian 

harian. 
 Guru berkunjung kerumah siswa,bila ada hasil tindak lanjut penilaian 

harian dengan cara [ Remedial Membaca,Tanya jawab ] 

 Guru berkunjung ke rumah siswa melakukan penilaian sikap Sosial dan 
spiritual dengan cara menanyakan tugas selama dirumah. 
(Shalat,Membantu orang tua) 

 
E. Penutup 

 Guru memberikan kesepatan siswa bertanya 

 Guru menutup pembelajaraan dengan berdoa. 
 Guru menguatkan ke siswa untuk rajin belajar selama dirumah 
 Guru berpamitan kepada orang tua dan siswa. 

F. Penilaian 

 Tehnik penilaian : tes tertulis 

 Bentuk penilaian  : penugasan 
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